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78.79% 78

21.21% 21

0.00% 0

0.00% 0

Q1 Barninu mínu líður vel í skólanum.Moje dziecko czuje się dobrze w
szkole My child enjoys staying at the school
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71.72% 71

24.24% 24

4.04% 4

0.00% 0

Q2 Ég er ánægð/ur með hvernig tekið er á móti barninu mínu í
leikskólanum á morgnanna.  Jestem zadowolony/na z tego jak jest

przyjmowane moje dziecko rano w przedszkolu. I am pleased with how
my child is greeted and welcomed at the kindergarten in the morning.
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72.73% 72

26.26% 26

1.01% 1

0.00% 0

Q3 Ég er ánægð/ur með hvernig barnið mitt er kvatt þegar það er sótt í
leikskólann. Jestem zadowolony/na z tego jak jest zegnane moje

dziecko po przedszkolu. I am pleased with how teachers say goodbye
to my child when leaving the kindergarten.
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92.93% 92

7.07% 7

Q4 Mér finnst upplýsingaflæði frá skólanum gott. Mysle ze przeplyw
informacji w przedszkolu jest dobry. I am pleased with the flow of

information from the kindergarten.
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76.77% 76

23.23% 23

Q5 Ég hef kynnt mér skólanámskrá Krílakots á heimasíðu
leikskólans.Zapoznalem/am sie z Programem Nauczania Krílakot na

stronie internetowej. I have read Krílakots‘ curriculum on the homepage.
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54.08% 53

45.92% 45

Q6 Ég fer reglulega inn á heimasíðu Krílakots.  Regularnie odwiedzam
stronę internetową Krilakot.  I visit Krilakots‘ homepage regularly. 
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80.41% 78

19.59% 19

Q7 Ég nýti mér Karellen reglulega.I use Karellen regularyRegularnie
uzywam aplikacji Karellen.
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78.57% 77

21.43% 21

Q8 Skoðar þú mánaðarskrá á deild barnsins þíns?Do you look at a
monthly scedule at your child´s ward?Przegladasz miesieczny

kalendarz grupy swego dziecka?
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85.71% 84

14.29% 14

Q9 Skoðar þú skóladagatal Krílakots?Do you look at Krílakot's school
calender?Przegladasz kalendarz przedszkola Krílakot?
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80.61% 79

17.35% 17

2.04% 2

0.00% 0

Q10 Ég les vikulega pósta frá deildastjórum. Czytam cotygodniowe
informacje od kierownika grupy. I read the weekly mail, sent from my

childs‘ teacher.
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67.35% 66

27.55% 27

5.10% 5

0.00% 0

Q11 Mér finnst vera hæfilegur fjöldi barna á deild barnsins míns. Myślę,
że na oddziale mojego dziecka jest spora liczba dzieci. I believe the

number of children in my childs‘ class is suitable.
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62.24% 61

25.51% 25

6.12% 6

6.12% 6

Q12 Hvernig litist þér á ef sett yrði haust- og vetrarfrí eins og er í
Grunnskólanum (tvo daga á haustönn og tvo daga á vorönn). Fríin yrðu
sömu daga og eru í grunnskólanum og foreldrar myndu ekki greiða fyrir
dvalar- né fæðisgjald á þessum dögum. How would you like if fall and

spring vacation would be an option here at our school, like in
Dalvíkurskóli? (two days in the fall and two days at spring). The

vacation would be the same days as they are in elementary school and
parents would not pay for the residence or food allowance during these
days.Co sadzisz o przerwie jesienno- zimowej tak jak w szkole( dwa dni

jesienia i dwa dni zima). Wolne dni bylyby takie same jak w szkole
podstawowej a rodzice nie placili by za pobyt oraz za wyzywienie.
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Q13 Helstu styrkleika skólans tel ég vera:(Uważam, że zaletami szkoły
są: - The main strength of the kindergarten in my opinion is:)
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Q14 Ef þú hugsar um daglegt starf leikskólans er eitthvað sem má betur
faraJest cos co mozna by zrobic lepiej w codziennej pracy przedszkola?

Is there anything in your opinion that could be better in the
kindergartens‘ daily routine

Answered: 30 Skipped: 69
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Q15 Ef þú hugsar um daglegt starf leikskólans er eitthvað sem þú ert
sérstaklega ánægð/ur meðJestes szczegolnie z szczegos zadowolony

myslac o codziennej pracy w przedszkolu? Is there anything in the
kindergartens‘ daily routine that you are especially pleased with?

Answered: 27 Skipped: 72
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Q16 Frekari ábendingar varðandi starfsemi skólans. Dalsze wskazówki
dotyczące działań przedszkolnych.  Further notes regarding the

kindergarten.
Answered: 16 Skipped: 83


